Klapptest - Biquadratische Gleichungen IT

I~ Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und bestimme danach

. die Lasungen der quadratischen Funktionen durch
Substitution (z. B. x* = a?)

4, Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen
— und die Summe der richtigen Lésungen notiert.

ly=x"- 50x?*+ 49 y = a®-50a+49

a;=1
az = 49
Ji=+1
Ja9 = + 7
L={-7:-1. 1.7}

2.y=x"- 1132 + 3136 y = a®-113a+3136

a; = 49

a; = 64

Ja9 = + 7
J64 =+ 8

L ={-8.-7; 7.8}

3.y=x"- 29x? + 100 y = a?-29a+100

ai=4

a; =25
Ja=+2
J25 = £ 5

L ={-5;-2; 2;5}

Ergebnis:

__/18P.
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